

金奖奖金2万元 金华轨道交通LOGO 面向全社会征集

浙江新闻客户端 记者 叶梦婷

金华市市域轨道交通秉承着“一天都不耽搁”的精神,项目每天都有新变化。

5月31日,金华市轨道交通投资建设有限公司向社会发出了一份征集方案,向市民征集金华轨道交通LOGO方案,给你一个机会为金华轨道交通代言。

●应征作品有什么要求

为树立金华轨道交通的品牌标识,彰显金华轨道交通形象“名片”,推动社会公众了解、支持、参与金华轨道交通建设,金华市轨道交通投资建设有限公司决定面向全社会公开征集金华轨道交通logo设计方案。

应征作品由设计方案、全彩色版和黑白版设计图稿、设计创意理念文字说明等组成,包括标志图形、标准字体(中英文)、标志和标准字的组合,注明标准比例和标准色。

应征作品必须符合国家法律、法规,不得与其他城市的轨道交通标识雷同或相似,不得侵犯他人的名称权、商标权、著作权等在先权利,且形象标识(LOGO)尚未在国内外被注册。如发现雷同或从网上下载的作品一律取消参赛资格,给公司造成损失的依法追究相应的法律责任。

应征作品在内容上要彰显金华城市特色和文化底蕴,同时体现轨道交通安全、舒适、方便、快捷、环保等特点,具有科技性和时代性。

应征作品要求创意独特,寓意深刻,简洁大方,图案流畅,色彩简明,有时代感、美感,给人较强的视觉冲击力,易于识别和记忆。

应征作品须考虑在轨道交通车身、站台、导向、信封、信纸、名片、工作证、资料袋、施工围挡等各种载体上制作运用的可行性和实用性。

应征作品设计图稿需存储为JPG格式,设计创意理念说明文字需存储为WORD文档。图案控制在1200×1200像素以内,色彩模式须为RGB色,大小控制在2M以下,图片分辨率应在300dpi以上,并保证缩小到100×100像素时能清晰使用。同时,请设计者保留高精度的设计原图,以便入选后提供给主办方。

征集截止以后,主办方邀请有关职能部门及专家组成评审组,对所有来稿进行评审,评出入围作品。

奖项设置:本次活动入围作品奖6名,其中金奖1名,奖励人民币20000元;银奖2名,奖励人民币10000元;铜奖3名,奖励人民币5000元。所有获奖作品均颁发荣誉证书。

金奖作品作为金华轨道交通形象标识,用于金华轨道交通建设、运营等各个环节。

●LOGO方案如何投稿

金华轨道交通logo设计方案征集活动于2017年5月31日开始,至2017年8月31日结束。方案作品提交时间以收到电子邮件的时间为准,截止时间之后收到的方案作品不具备入选资格。

投稿时需将设计作品全部内容电子版发送至金华市轨道交通投资建设有限公司邮箱:jhrailtransit@163.com,电子邮件标题格式为:“应征金华轨道交通logo作品—作者名字”。

投稿作品请注明作者姓名、通讯地址、邮编及联系方式。征集活动联系人:杨晨微,联系电话0579-82227502。

立足汽车安全 有趣惠民的全省汽车巡展来了



记得2016年的夏天,钱江晚报以“乐”会友,携主流汽车品牌和多支著名乐队,陆续走进宁波、嘉兴、金华、椒江、富阳、瑞安、温岭、绍兴等八地,打造了浙江省首届以“音乐节”为主题的汽车巡展,不仅为当地消费者提供了一站式购车服务,更带去了一场夏日视听盛宴。

欢声笑语犹在耳畔,由钱江晚报首倡的全省汽车巡展即将迎来第七个年头。7年来,汽车巡展承载不同主题,深耕三四线城市,不断扩大影响,已成为浙江省消费者高度认可的购车平台。2017年,钱江晚报将携手浙江电视台钱江都市频道、网易汽车再出发,立足“安全”这一汽车消费的永恒话题,要为全省市民带去更专业更放心的购车指南。

以“安全”之名,让购车用车更放心,金华站活动即将于6月10日拉开序幕。

翼虎虎跃版,您的超值之选

2017款翼虎虎跃版创新上市,装配全景天窗、皮质座椅、8英寸智联大屏、购车更享24期0利率!高额置换补贴等你拿!

长安福特在翼虎EcoBoost®180两驱铂翼型的基础上新增智行多媒体导航系统,推出新福特翼虎虎跃版,为消费者带来更加智能、便捷的操作体验。让消费者能够以不到20万元的价格畅享带有全景大天窗、大屏幕、皮质座椅配置的高性能SUV。

谁说减配才官降!新福特翼虎“大”有不同——

增配更优惠

谁说购车压力大!新福特翼虎“大”有不同——零利轻松贷

此次新福特翼虎全系优惠,购车即享全系免购置税优惠政策,更有2年0利率优惠购车方案可选。款款有型,全系普惠,更多心动优惠,等你带回家!

详询长安福特江南福达旗舰店 电话0579-89129988

地址:环城南路867号(洪坞桥头向东600米迪拜浴场旁)

长安铃木骁途 年轻都市家庭出行的不二之选

随着国内SUV车型市场表现一路高歌的东风,各品牌都推出新SUV迎合市场需求。既能满足日常城市代步,闲暇时还能独步荒郊野外而不担心托底,SUV自然当仁不让地成为群众喜闻乐见的家庭出行利器。

骁途作为长安铃木2017年的扛鼎之作自然也是出类拔萃,它专为都市家庭人群打造设计,传承铃木40余年专业制造SUV的经验和技能,将铃木擅长的车内空间利用率设计特长发挥得淋漓尽致,搭配从日本原装进口的动力系统,使骁途无论是在驾乘舒适性方面,还是在车辆操控性方面,甚至在应对各种路况的通过能

力方面,都能满足不同用户的个性需求。

如果您需要一辆日常能满足城市代步出行需求,闲暇时又想体验些新鲜感,不妨关注长安铃木骁途这款新车,它以“都市家庭的最佳选择”作为产品设计概念,结合S-CROSS概念车的部分经典元素,将紧凑型车的经验与SUV技术组合到一起,充分满足您在日常和非日常两种状态间的切换,伴随您在平凡生活中,用实力追求、创造新鲜感,在驾乘中不断感受愉悦,尽享欢乐时光!

金华市福铃汽车销售服务有限公司
销售热线:82083888

